



强省会 保利甘肃率先发力 保利中心亮灯 掀开兰州商务新封面

9月1日晚,保利中心“点亮兰州天际线”活动在黄河湾滨水一线南岸璀璨启幕,尽显繁华都市活力。来自政府部门、媒体、合作单位嘉宾共一百多人共同见证了这一辉煌时刻,从此刻开始,一座傲居湾区之巅的封面地标之作,正式亮相。保利甘肃为强省会战略率先发力,以全新商务封面重新定义总部经济新中心。

保利中心获政府“总部经济中心”荣耀授牌

当天晚上,兰州市七里河区委书记芮文刚、七里河区政府区长孙洋出席本次活动,区长孙洋在致辞中表示,七里河区正在加速从城市地理中心向经济中心演变升级,此次保利中心正式投入运营,必将在助力城市产业升级和经济高质量发展中产生积极而深远的影响。七里河区委书记芮文刚代表兰州市七里河区委、七里河区人民政府向保利中心授予“总部经济中心”荣誉称号,预示着保利中心将全面打开在兰州的美好城市新篇章。伴随着兰州强省会战略的持续推进,七里河区成为城市发展热土。保利中心择址七里河区核心,以崭新商务地标,为城市能级释放与经济腾飞,带来新一轮机遇。

保利甘肃十年 鼎力兰州新发展

城市的发展,需要奋力共进的同行者,作为央企,保利早已将“爱国利民”的精神镌刻进发展的每一步,努力开拓城市人居视野与商务高度。本次活动上,保利甘肃公司总经理郭峰说道:“保利发展已连续12个月销售领跑全国,上半年在签约金额和增速等多方面居于行业第一,保持着良好的可持续发展。在兰州,保利甘肃今年1-8月销售额也是位列兰州榜首。在房地产行业政策不断优化的大背景下,房地产市场的周期变化比以往更剧烈,但保利依然稳步前行,做行业的领导者。”

据了解,保利自2014年进驻兰州,一直践行央企责任,深度参与城市发展,如黄河楼亮化及景区运营、出资马滩南河道治理等。如今保利甘肃沉稳布局10年,已实现累计销售325万方、265亿元,累计交付320万方,累计纳税31亿元,保利已经成为兰州人民置业的首选之一。七里河区作为兰州市的重点发展区域,近几年以优良的营商环境取得了令人瞩目的发展成绩,保利中心择址七里河银滩桥头、黄河湾区,势必打造兰州商务新封面,为区域商务发展和经济繁华提供新动力。与此同时,保利发展西北区域总部将正式落址保利中心,与七里河区共发展。

十年匠心凝结 精筑一座保利中心

在保利中心产品发布环节,保利发展控股甘肃公司营销总肖婷婷表示,保利甘肃十年匠心凝结,在兰州瞩目的黄河湾区景观带打造保利中心,成就一座城市天际商务坐标。

保利中心地理位置优越,雄踞安宁与七里河两区交界核心位置,紧邻南滨河主干道,串联七里河,通达主城四区,出行便捷。为更好实现最大限度的观景视野,联合具有城市规划甲级资质的筑博设计,结合黄河流向和所在湾区S型地形走势,采用斜切式布局,实现最大程度拥揽黄河湾美景。

作为保利甘肃2023年的战略启新重磅作品,保利中心集合3大i-work商务体系,从地标形象、精质商务和多元休闲三个层面,打造湾区商务封面。

兰州形象门户 湾区地标代言

在地标形象方面,保利中心以斜切式建筑布局、198米形象高度、现代简约建筑风格等,缔造黄河北岸地标。

湾区金线资产 精筑城市封面

以客户需求为导向,洞察当下办公空间需求,保利中心打造精质商务,分别以270°环幕视野、360°全景玻璃幕墙、11m挑高大堂、12部品牌电梯、日立中央空调、三恒系统等,全方位精筑商务品质。同时,赋能资产价值进阶,塑造湾区金线资产。

多元休闲空间 开启全新商务体验

同时,保利中心打造多元商务空间,通过打造会议、餐饮、健身等垂直多元业态,让商务不止于商务,办公享受更多元。



文化点燃城市 助力美好明天

在城市开发运营之外,保利还以文化助力,推动着一座一座城市的美好明天。在甘肃,从引发广泛关注的兵器展,到轰动全城的国宝展,再到驰名全国的《丝路花雨》展演,保利以文化执笔,不断向下扎根,持续丰富

千年金城的文化底蕴,点燃一座城市的精神原乡。

本次亮灯活动上,保利携手《读者》封面艺术作品展,9月1日-9月20日在保利中心免费开放展览,百余幅艺术精品与青春回忆,借此阅见时

代的文化记忆,定格一个时代的风华,盛邀全城共鉴。

矗立于七里河黄河之畔的黄金湾区,点亮了198米城市天际线的保利中心,以桥为轴心,以河为纽带,贯穿两区,三滩交汇,雄踞银滩桥头,为

城市献映一座纯粹的270°宽幕河景写字楼。伴随着兰州强省会战略的持续推进,央企保利率先发力,以崭新商务地标,为城市能级释放与经济腾飞,带来新一轮机遇。

(马振宇)